

年龄最小6岁选手段林帅:

还没取报就预定出一份

本报聊城7月20日讯 卖报第一天,年龄最小的选手段林帅可高兴了,还没拿到报纸就预定出一份。

19日晚上,6岁的段林帅很早就睡了。20日凌晨4点多,段林帅叫妈妈赶紧起床,妈妈哄着他又睡了一会儿。

5点多,段林帅妈妈把他抱上从郑家到城区的车,在车上帮他换上卖报的衣服。“他一路都是睡着的。”段林帅妈妈说,他们家订齐鲁晚报好多年了,去

年儿子小没参加,今年早早就报名了。“我和他爸做生意,现在他一个人忙生意,我专门陪儿子卖报。”段林帅妈妈说,担心在农村长大的儿子胆子小,一直想让他多多锻炼。

到城区后,段林帅妈妈带他去早餐店吃饭。段林帅对店老板说,“我这是小报童的衣服,我要卖报纸了。”店老板让段林帅拿到报纸就送到店里一份。段林帅可高兴了,还没拿到报纸就预定出一份。

拿到报纸后,段林帅给店老板送去一份,高举着5毛钱跑到妈妈身边大喊:“我卖出去报纸啦!”

随后,段林帅在妈妈的陪同下向育新街走。“阿姨,买一份报纸吧!只要5毛钱。”段林帅用这一句话卖出好几份报纸。

可好景不长,“拒绝”随之而来。在连续被两个人拒绝后,段林帅在路边“哇哇”哭起来。妈妈哄了好一会儿,他才擦干眼泪继续卖报。



取报没能排第一 怪妈妈“抹油油”太慢

大家好,我是刘汝宁,今年7岁啦。去年我就参加小报童活动了,今年又长高啦,也会卖得更多。

以我的经验,去晚了要排队,卖报纸就比别人慢了。我早上4点就想起床去邮局,可妈妈非让我多睡一会儿。

好不容易等到起床,我很快就穿好衣服等着出发。可妈妈太慢了,洗完脸还得“抹油油”,我催了好几遍。6点多我们到邮局时,已排起老长的队了,表姐排在第一个,我排到了20多号。伤心哪,在大厅里哭了。

我起得不晚,本来要排第一的,都怪妈妈太慢了。
(东昌路小学一年级 刘汝宁)

铠甲勇士召唤器丢了 卖报挣钱再买新的

我们家可昨晚经历了一次伤心事,他的玩具铠甲勇士的“召唤器”丢了。担心影响他第一天卖报情绪,爷爷奶奶爸爸妈妈轮流上阵哄都不管用。

我心生一计,对他说:“你自己卖报挣钱再买一个,一个召唤器才5元,每天卖30份,用2天时间就能赚到这些钱呢。”

可不算了一下,自己挣钱买新玩具也挺快,就破涕为笑了,高兴地说:“以我一个‘老报童’的经验,这点事儿,小菜一碟!”

哈哈,小家伙竟然耍起老资格。可妈妈期待中……
(108号小选手谢可塑的妈妈)

欢迎小选手及家长踊跃投稿,稿件一经采用,即刊登在本报“报童织围脖”栏目中,来稿质量和数量将作为评选“营销小明星”的重要依据。

注册新浪微博,把“暑期营销秀”加关注,即可留言或发表微博。投稿邮箱:cyyqlwb@126.com(请注明:暑期营销秀小选手投稿)咨询QQ:2584407892

本版稿件采写:
本报记者 陈洋洋 凌文秀
实习生 孙雪珂 李文
王玉 胡周舟

卖完啦!

20日上午10点左右,在百货大楼路口的小选手许元闯就卖完了30份报纸,数着自己亲手挣来的钱,那叫一个兴奋啊。

本报记者
李军 摄



组团一起卖,不要队友帮忙

有些小选手是同学或同一小区的伙伴,他们相约一起卖报纸。有一个三人组的小队伍,其中两位队友卖完报纸,另一位队友高晓宇迟迟没卖完。

“我才卖了7份。”高晓宇沮丧地跟队友说,百货大楼路口有太多小选手,他就沿路走着卖,效果却不好。

“我卖完了,帮你一起卖吧。”看到高晓宇手中厚厚一摞报纸,队友王智杰跃跃欲试准备帮忙。高晓宇却抱着报纸一仰头,“我不要帮忙,报纸要自己卖完才有意思。”

不过队友们传授的卖报“妙招”,高晓宇还是“虚心”采纳了。

去年参赛的“老选手”刘文睿,今年拒绝家长护送,自己来领报纸,带着放报纸的背包,“装备”很专业。

拿到报纸后,刘文睿在邮局大厅找个空地开始合报纸。看刘文睿熟练的动作,小选手杨天宇的妈妈过来取经,杨天宇也好奇地看着刘文睿的动作学起来。

眼看刘文睿把合好的报纸放进背包,准备卖报去。杨天宇着急了,“哥哥,给我留个电话吧,我第一次卖报没经验,咱俩组团一起卖。”

刘文睿掏出手机,杨天宇也拿来妈妈的手机,两个小家伙互换了手机号。杨天宇说,合完报纸就去找刘文睿一起卖报。